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Председник Србије Александар Вучић и премијер Хрватске Андреј Пленковић
разговарали су у Њујорку о неопходности поправљања односа две земље.

  

  

Вучић и Пленковић, који учествују на заседању Генералне скупштине УН, разговарали су
о конкретним корацима које две стране треба да предузму у наредном периоду, како би
грађани двеју земаља имали опипљиве користи од узајамне сарадње, саопштио је
кабинет председника Србије.

  

Председник Србије разговарао је и са председником Црне Горе Филипом Вујановићем,
председавајућим Председништва Босне и Херцеговине Драганом Човићем и премијером
Словеније Мирославом Цераром.

  

Економска сарадња, бољи односи у региону, као и европска перспектива земаља које
нису чланице ЕУ биле су главне теме тих разговора.

 1 / 3



Вучић и Пленковић у Њујорку: Непходно поправљање односа две земље
уторак, 19 септембар 2017 18:09

  

Вучић је са Вујановићем размотрио бројне инфраструктурне пројекте на којима две
земље раде, које би у наредном периоду требало неупоредиво боље да повежу две
државе, саопштила је Служба за сарадњу са медијима председника Србије.

  

У разговору са председником Владе Шведске Стефаном Левеном Вучић је констатовао
да су односи двеју земаља значајно напредовали након Левенове посете Србији и
нагласио да је отварање робне куће ИКЕА најбољи показатељ успешне сарадње.

  

Двојица саговорника договорили су даље унапређење односа и развијање блиске
сарадње, уз посебан акценат на привлачење нових шведских инвеститора у Србију.

  

Вучић је у Њујорку разговарао и са премијерком Норвешке Ерном Солберг о
билатералним односима, економској сарадњи и европском путу Србије.

  

Вучић је захвалио норвешкој влади на донацији коју је упутила Србији, посебно на
развојној помоћи и позвао премијерку да посети Србију, а она је Вучићу честитала на
економским реформама и суфициту у буџету.

  

Вучић се данас, пред почетак Генералне дебате на 72. заседању Генералне скупштине
УН, састао и с председником Румуније Клаусом Јоханесом.

  

Двојица саговорника потврдили су добре и искрене односе два народа и договорили
скору посету председника Србије Букурешту.

  

(Бета)
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